



Депутат Чернігівської міської ради

VII скликання

Дериземля Андрій Васильович

Вих. № 2 від 24 лютого 2020 року

Чернігівському міському голові
В. АТРОШЕНКУ

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Шановний Владиславе Анатолійовичу!

До мене, як до депутата Чернігівської міської ради, звернулися представники спортивної громадськості міста з проханням вирішити проблему ремонту під'їзної дороги до ФОКУ Чернігівського національного технологічного університету, який розташований за адресою: проспект Перемоги, 147а та є спортивним центром району.

В усьому світі спортивні здобутки сприймаються як такі, що підвищують престиж країни, міста. Спорт на всіх своїх рівнях є життєвою необхідністю для людей різного віку, професій і соціальних категорій, універсальним механізмом оздоровлення людей, способом їхньої самореалізації, самовираження і розвитку, а також засобом боротьби проти асоціальних явищ.

Будь-який спортивний об'єкт є важливим та необхідним. На території даного комплексу розташовані спортивний зал з трибунами, роздягальні. На його базі проводяться не тільки міські, а і обласні, Всеукраїнські та міжнародні змагання з різних видів спорту.

Під'їзд до приміщення ФОКУ здійснюється з проспекту Перемоги уздовж будинків 143, 143а, або уздовж будинку 147. Дорожнє покриття даної ділянки дороги зруйноване, а на поверхні утворились численні ями та вибоїни. По цій вулиці їздить багато транспортних засобів та ходить багато пішоходів, особливо дітей. Відтак, для усунення незручностей у користуванні зазначеною ділянкою дороги, є гостра необхідність в здійсненні її поточного ремонту.

Враховуючи викладене, керуючись ст. 21, 22 Закону України "Про статус депутатів місцевих рад" від 11.07.2002 № 93-IV, прошу Вас звернути увагу на поточну ситуацію та вжити усіх можливих заходів з метою здійснення поточного ремонту під'їзної дороги до приміщення ФОКУ Чернігівського національного технологічного університету: проспект Перемоги, 147а.

Сподіваюсь на розуміння та позитивне вирішення цього питання.

З повагою,
Депутат Чернігівської міської ради

А. ДЕРИЗЕМЛЯ